INFORME DEL GERENTE GENERAL ECON. PABLO PRIETO BARRIGA A LOS ACCIONISTAS DL LA COMPAÑIA PRIETO EXPORT SA AGRICOLA PRIETOEXPORT S.A.POR EL EJERCICO ECONOMICO DEL AÑO 2019.

Machala, 30 de abril del 2020

Señores Accionistas:

Me es grato presentar mi informe de administración como gerente general de la compañía PRIETO EXPORT SA AGRICOLA PRIETO EXPORT S.A. y poner a consideración de Uds. Los resultados económicos y administrativos de la misma.

La compañía PRIETO EXPORT SA AGRICOLA PRIETOEXPORT S.A. es una empresa que se dedica al cultivo de bananos y plátanos durante el ejercicio económico del año 2019, la compañía registra una utilidad del ejercicio de US\$65.520,45.

Los estados financieros de la compañía PRIETO EXPORT SA AGRICOLA PRIETOEXPORT S.A., han sido preparados de acuerdo a los principios contables adoptados por la compañía; y, amparados en los lineamientos de La Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las Pymes).

PRIETO EXPORT SA AGRICOLA PRIETOEXPORT S.A. ha cumplido estrictamente sus obligaciones con sus empleados, proveedores, terceros, Superintendencia de Compañías y Valores y el Servicio de Rentas Internas.

Agradezco la colaboración y confianza brindada por los señores accionista. En la seguridad de haber cumplido a cabalidad con la misión a encomendada,, suscribo a Uds.

De esta manera doy cumplimiento a la labor encomendada, confió señores accionistas, que ustedes apreciaran mi función como gerente de esta compañía que en todo caso es el producto del sincero interés de servir como dispone la ley.

Atentamente,

ECON. PABLO PRIETO BARRIGA

Gerente General